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Bakgrundsinformation



Fakta om Entreprenörskapsbarometern

ÅUndersökning om attityder och upplevelser till att starta och driva företag

ÅVi har frågat personer i åldern 18-70 år

Å10 300 personer har  svarat

ÅSCB genomförde undersökningen 2016 på uppdrag av Tillväxtverket

ÅMer info på https://tillvaxtverket.se/statistik/vara-
undersokningar/entreprenorskapsbarometern.html

https://tillvaxtverket.se/statistik/vara-undersokningar/entreprenorskapsbarometern.html


Andel som har företagande som huvudsyssla
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Attityder till 
företagande



Andel som kan tänka sig bli företagare
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Av de som inte redan har företagande som huvudsaklig sysselsättning.



Andel som helst vill vara företagare eller kombinatör
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Drivkrafter för 
företagande



Vilka är dina två främsta drivkrafter till att starta och driva 
företag? ςAndel i riket som har angett respektive alternativ
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Bättre möjligheter till
personlig utveckling /

förverkliga ideér

Möjligheten att  tjäna mer
pengar

Ger bättre utrymme för
självständigt arbete

Bättre möjligheter att
kombinera arbetsliv och

privatliv

I brist på attraktiva
anställningar är ett eget
företagande ett bättre

alternativ

Större möjlighet att bidra till
ett bättre samhälle

Av de som kan tänka sig att starta företag



Drivkrafter ςBättre möjligheter till personlig utveckling / förverkliga idéer
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Av de som kan tänka sig att starta företag




